
 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

Με ιδιαίτερη χαρά θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Συμβουλευτικής Ψυχολογίας 
το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 4-6 Νοεμβρίου 2016 με κεντρικό θέμα «Ζητήματα 
Πολυπολιτισμικότητας και Κοινωνικής Δικαιοσύνης στη Συμβουλευτική».  
 

Στην παγκοσμιοποιημένη εποχή που ζούμε, όλοι πλέον γνωρίζουμε τις τεράστιες επιδράσεις που έχουν οι 
διαφορετικές κουλτούρες και πολιτισμοί στην διαμόρφωση της συμπεριφοράς μας. Διαπιστώνουμε καθημερινά 
ότι πολλές θεωρίες, αξίες, στόχοι, μεθοδολογίες και ερμηνείες της συμπεριφοράς έχουν επηρεαστεί και 
τροποποιηθεί. Όλοι οι κλάδοι της ψυχολογίας έχουν υποχρεωθεί να αναθεωρήσουν και να προσαρμόσουν την 
επιστημονική τους γνώση για να συμπεριλάβουν τη νέα διάσταση της πολυπολιτισμικότητας και της 
διαφορετικότητας τόσο στις θεωρίες όσο και στις εφαρμογές τους.  
 

Με αυτό το σκεπτικό, το 6ο συνέδριο του κλάδου Συμβουλευτικής Ψυχολογίας της Ελληνικής Ψυχολογικής 
Εταιρείας (ΕΛ.Ψ.Ε.) αποσκοπεί -μέσα από την αξιοποίηση της ιστορικής εξέλιξης της Συμβουλευτικής- στην 
αναζήτηση σύγχρονων τάσεων, αλλά και μελλοντικών προοπτικών του κλάδου, όπως αυτές διαμορφώνονται 
μέσα από τη θεωρία, την έρευνα και την πράξη.  
 

Το συνέδριο προσφέρει τη δυνατότητα σε έμπειρους και νέους ερευνητές, επαγγελματίες και εκπαιδευτικούς να 
παρουσιάσουν τις απόψεις τους για τον προσανατολισμό δράσης της Συμβουλευτικής στο παρόν και το μέλλον, 
αλλά και για τη διεπιστημονική προσέγγιση της ψυχοκοινωνικής στήριξης σε ένα διαρκώς διευρυνόμενο φάσμα 
αρμοδιοτήτων, απαιτήσεων, μεθόδων και θεωριών της συμβουλευτικής θεωρίας και πράξης.  
 

Η προσδοκία μας είναι ότι το συνέδριο θα συμβάλει στην προώθηση της σχετικής έρευνας, θα προωθήσει τη 
διεπιστημονικότητα και θα φωτίσει τις πολλαπλές, και ενίοτε αθέατες, πτυχές της Συμβουλευτικής Ψυχολογίας. 
 

Παράλληλα, θα επιδιωχθεί η συμμετοχή όχι μόνο ερευνητών από το χώρο της Ψυχολογίας, αλλά και από άλλα 
επιστημονικά πεδία, καθώς και φοιτητών, εκπαιδευτικών, στελεχών της Δημόσιας Διοίκησης και 
επαγγελματιών ελπίζοντας το 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Συμβουλευτικής Ψυχολογίας να αποτελέσει το ιδανικό 
πλαίσιο για την ανταλλαγή επιστημονικής γνώσης και εμπειρίας.  
 

Στο πλαίσιο, λοιπόν, της προετοιμασίας για το 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Συμβουλευτικής Ψυχολογίας, σας 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς και συνεργάτες των σχολείων που εντάσσονται στην 
υπηρεσία σας, για τη συγκεκριμένη διοργάνωση. Θα ήταν, επίσης, ιδιαίτερα σημαντικό αν μπορεί να αναρτηθεί η 
αντίστοιχη πληροφορία/ενημέρωση και στην ιστοσελίδα σας.  
 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και θα χαρούμε ιδιαίτερα αν μας τιμήσετε με την παρουσία 
σας.  
 

Περισσότερες πληροφορίες για τη διοργάνωση, την υποβολή εργασιών και τη συμμετοχή μπορείτε να βρείτε 
στην ιστοσελίδα www.counsellingpsychology2016.gr. 

 
 

Με εκτίμηση, 
 

Μαρία Μαλικιώση-Λοΐζου 
Ομότιμη Καθηγήτρια Συμβουλευτικής Ψυχολογίας 
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής Συνεδρίου 
 
 
* το συνέδριο διοργανώνεται από τον Κλάδο Συμβουλευτικής Ψυχολογίας της Ελληνικής Ψυχολογικής Εταιρείας (ΕΛ.Ψ.Ε.) υπό την αιγίδα της Σχολής 



 

 

Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με το Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία (ΤΕΑΠΗ) και το 
Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης  


